



Dezvoltare locală cu finanțare europeană!



CDRJ DAMBOVIȚA

APEL DE SELECTIE M6/3A **-varianta detaliata-**

INTRARE DB Nr. 9195
IEȘIRE
Data: 10.06.2019

Numărul de referință al sesiunii cererii de proiecte: **M6/3A -1/19-24.06.2019**
Data publicării: **24.06.2019**

Asociația Grupul de Acțiune Locală Dealurile Sultanului anunță lansarea primei sesiuni de cereri de proiecte pentru **Măsura M6/3A - "Sprijin pentru menținerea de calitate facultativă "produs montan"**.

I. Data lansării apelului de selecție: 24.06.2019

II. Data limită de depunere a proiectelor: 09.08.2019

III. Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele:

Depunerea proiectelor se va face la **sediul Grupului de Acțiune Locală Dealurile Sultanului din comuna Vișinești, sat Vișinești, nr. 77, de luni până vineri, în intervalul orar 09,00 – 16,00.**

IV. Beneficiari eligibili:

Beneficiarii sprijinului public sunt fermierii (cu excepția persoanelor fizice neautorizate) și grupurile de fermieri legal constituite, care își desfășoară activitatea în teritoriul GAL Dealurile Sultanului și participă pentru prima dată la acordarea dreptului de utilizare a mențiunii de calitate facultativă "PRODUS MONTAN".

Produsul montan este un produs destinat consumului uman, în cazul căruia:

- materile prime, dar și furajele pentru animalele de fermă provin în principal din zona montană a GAL Dealurile Sultanului;
- în cazul produselor prelucrate, prelucrarea are loc, de asemenea, în zona montană a GAL Dealurile Sultanului.

Zona montană a teritoriului GAL Dealurile Sultanului este arealul administrativ al următoarelor localități: Valea Doftanei, Secăria, Comarnic, Talea, Adunați, Provița de Sus, Provița de Jos, Vișinești, Vârfuri, Valea Lungă și Iedera.

V. Fondul disponibil – alocat pentru această sesiune:

- Fondul disponibil pentru această sesiune de cerere de proiecte este de **20.000 euro**
- Suma maximă nerambursabilă ce poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este **4.000 Euro**

Sprijinul public reprezintă ajutor financiar nerambursabil și se acordă sub forma unui stimulent anual, pe o perioadă de maxim 4 ani consecutiv de la acordarea dreptului



Dezvoltare locală cu finanțare europeană!



de utilizare a mențiunii de calitate facultativă "produs montan", care începe de la data semnării contractului de finanțare și nu poate depăși data de 31.12.2023.

Rambursarea costurilor eligibile suportate și plătite efectiv.

Sprrijinul public este de **max. 1.000 euro/exploatație/an** și se acordă ca rambursare a costurilor eligibile suportate și plătite efectiv de fermieri/grupuri de fermieri.

Costurile eligibile sunt costuri fixe suportate pentru acordarea dreptului de utilizare a mențiunii de calitate facultativă "produs montan".

Următoarele costuri sunt considerate costuri fixe:

-costurile de aderare la mențiunea de calitate facultativă "produs montan" (costuri pentru inițierea certificării, costuri pentru controlul solicitantului, cheltuieli aferente testării în urma căreia se certifică, costuri pentru evaluarea dosarului solicitantului);

-contribuția anuală de participare la schema de calitate către Organismul de control/certificare;

-cheltuieli aferente controalelor necesare pentru verificarea respectării specificațiilor schemei pentru verificarea specificațiilor de îndeplinire a conformității anuale.

VI. Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții:

Versiunea editabilă a cererii de finanțare poate fi accesată de pe pagina de internet www.gal-dealurile-sultanului.ro, secțiunea **Măsuri de Finanțare/Măsura M6/3A**. La aceeași adresă se găsesc toate formularele care însoțesc cererea de finanțare.

Modificarea formularului standard al cererii de finanțare (eliminarea, modificarea secțiunilor, necompletarea tuturor datelor solicitate, etc.) poate duce la respingerea cererii de finanțare pe motiv de neconformitate administrativă.

VII. Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului, în conformitate cu cerințele fișei măsurii din SDL și ale Ghidului Solicitantului elaborat de către GAL Dealurile Sultanului pentru Măsura M6/3A, sunt menționate în **Capitolul 15 – Informații utile, 15.1. – Documente necesare la depunerea cererii de finanțare (numerotate conform poziției din cererea de finanțare)**, din cuprinsul Ghidului Solicitantului Măsurii M6/3A aflat postat pe www.gal-dealurile-sultanului.ro

VIII. Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora sunt precizate în:

GE1.1L Fișa de verificare a conformității proiectului

GE1.2L Fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate a proiectului

GE1.3L Fișa de verificare a criteriilor de selecție a proiectului,



Dezvoltare locală cu finanțare europeană!



anexe la Ghidul Solicitantului Măsurii M6/3A publicat pe site-ul www.gal-dealurile Sultanului.ro, secțiunea Măsură de finanțare – Măsura M6/3A.

IX. Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL Dealurile Sultanului

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL este disponibilă pe pagina de internet a GAL Dealurile Sultanului, www.gal-dealurile Sultanului.ro, secțiunea Proceduri.

X. Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusiv metodologia de verificare a acestora.

Nr. crt.	Principii și criterii de selecție	Punctaj
1.	Principiul asocierii fermierilor și grupurilor de fermieri în cadrul grupurilor de producători	Max 30p
	1.1. Minim 3 membri	10 p
	1.2. Între 4-5 membri	20 p
	1.3. Peste 6 membri	30 p
2.	Principiul categoriei de produs pentru care se utilizează mențiunea de calitate facultativă "produs montan"	Max 70p
	2.1 Legume și fructe cultivate în zona montană a GAL Dealurile Sultanului	70p
	2.2. Lapte și produse din lapte obținute de la animale din zona montană a GAL Dealurile Sultanului	60p
	2.3. Carne și produse din carne de la animale din zona montană a GAL Dealurile Sultanului	50p
	2.4. Produse apicole, dacă albinele au colectat nectarul și polenul doar din zona montană	40p
	2.5. Produse de origine vegetală de la plante cultivate în zona montană a GAL Dealurile Sultanului	35p
3.	Alte criterii în acord cu specificul teritoriului: <i>Nu este cazul</i>	
TOTAL		100 p

PUNCTAJ MINIM – pentru această măsură este de 35 puncte.

Dacă pe parcursul perioadei de **implementare** sau de **monitorizare** se încalcă cel puțin un criteriu de eligibilitate sau de selecție Cererea de Finanțare devine neeligibilă.

Toate activitățile pe care solicitantul se angajează să le efectueze prin Planul de Acțiuni și pentru care a primit punctaj la selecție, nu vor fi modificate pe toată perioada de valabilitate a contractului de finanțare, aceasta fiind o condiție obligatorie pentru menținerea sprijinului.



Selecția proiectelor se face în **ordinea descrescătoare a punctajului de selecție** în cadrul alocării disponibile pentru apelul lansat de GAL, iar pentru **proiectele cu același punctaj**, departajarea se va face în funcție de momentul depunerii cererii de finanțare la GAL pe principiul "primul venit, primul servit".

XI. Data și modul de anunțare a rezultatului procesului de selecție (notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție)

Perioada de evaluare a proiectelor la GAL Dealurile Sultanului nu va depăși 45 de zile, urmând ca, după acest termen, în maxim 15 zile, să se reunească Comitetul de Selecție pentru elaborarea Raportului Selecție (Intermediar/Final).

După încheierea procesului de evaluare și selecție realizat de angajații GAL, Comitetul de Selecție va emite un **Raport de Selecție (Final/Intermediar)**, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Raportul de Selecție va fi publicat pe pagina web a GAL www.gal-dealurilesultanului.ro. În baza acestuia, GAL va transmite rezultatele selecției către solicitanți.

Beneficiarii care au fost notificați de către GAL de faptul că proiectele acestora au fost declarate neeligibile sau nu au fost selectate pot depune contestații la sediul GAL.

Contestațiile pot fi depuse în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării sau în maximum 10 zile lucrătoare de la publicarea pe pagina de web a GAL a Raportului.

Termenul de analiza a unei contestații depuse pentru o măsură este de 30 zile de la depunerea contestației.

Comisia de Soluționare a Contestațiilor întocmește un raport de contestații, pentru fiecare măsură în parte, care va cuprinde rezultatul contestațiilor și care va fi semnat de către membrii Comisiei și va fi înaintat Comitetului de Selecție al GAL.

În baza Raportului de Contestații, Comitetul de Selecție va emite **Raportul de Selecție (final)**, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. În Raportul de Selecție vor fi evidențiate proiectele declarate eligibile sau selectate în baza soluționării contestațiilor. GAL va publica pe pagina web proprie www.gal-dealurilesultanului.ro Raportul de Selecție și va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție.

XII. Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate:

Pentru o obține informații detaliate ne puteți contacta de luni până vineri, de la 8,30-16,30, la sediul GAL Dealurile Sultanului din Comuna Vișinești, nr. 77, județul



Dezvoltare locală cu finanțare europeană!



Dâmbovița sau prin telefon la 0245.662.654/0787.508.655 sau prin e-mail la office@gal-dealurileultanului.ro

XIII. Alte informații pe care GAL le consideră relevante (ex.: detalii despre monitorizarea plăților):

Odată cu depunerea proiectului, prin semnarea declarației pe propria răspundere, beneficiarul își ia angajamentul că:

- ✓ va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la confirmarea plății, în termen de maximum 5 zile.
- ✓ va furniza Asociației Grupul de Acțiune Locală Dealurile Sultanului orice document sau informație în măsura să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți proiectului.

**Asociația Grupul de Acțiune Locală Dealurile Sultanului,
Reprezentant legal,
Rotaru Fabian**

